
 

 

Όλοι οι απόδημοι ΄Ελληνες είμαστε παιδιά της Διασποράς. Από τον 8ο π.Χ. αιωνα.  
Η σύνδεση - συναισθηματική , πολιτιστική και πολιτική- με την μητέρα Μητρόπολη, την 
πατρίδα προέλευσης, ήταν πάντα δεδομένη και αναγκαία. Γιατι κρατούσε ακοίμητη την 
φλόγα του Νόστου, της επιστροφής.  
Οι ΄Ελληνες της Διασποράς κινδύνεψαν πάντα και απο πολλούς εχθρούς, στην διασπορά 
που βρέθηκαν. Αλλά πιο πολύ κινδύνεψαν και έφτασαν και στην καταστροφή, απο την 
διασπορά ψευδών ειδήσεων σχετικά με την πραγματικότητα στην πατρίδα. Ανησυχία, 
τρόμος, σπασμωδικές αντιδράσεις και επιθετικότητα, ήταν πάντα τα αποτελέσματα των 
ψευδών ειδήσεων που διέσπειραν οι διάφοροι ηγετίσκοι, προκειμένου να ικανοποιήσουν 
τα "αρχηγικά" τους συμπλέγματα. Και οδηγούσαν με τον τρόπο αυτό τους συμπατριώτες 
τους σε επαναστάσεις, εξεγέρσεις ακόμα και πολέμους κατα της δόλιας πατρίδας.  
 
Σήμερα έχουμε ακόμα έλληνες στην Διασπορά. Και έχουμε ακόμα πατρίδα, ίσως 
τραυματισμένη απο τα πειράματα των ταγών της ψευτοοικονομίας και την ανικανότητα 
πολλών πολιτικών της, από κάθε πλευρά. Αλλά αυτή την πατρίδα δεν δικαιούμαστε να την 
πολεμάμε ανήθικα και άδικα προκαλώντας αναταραχές στα απόδημα παιδιά της με την 
διασπορά ψευδών ειδήσεων, που "κατασκευάζονται" στα κεφάλια μικρόνοων προεδρίσκων 
, που είχαν την πονηριά εκμεταλλευόμενοι την απειρία και αδιαφορία άλλων, να ηγούνται 
συλλογικών οργανισμών. Αν κάποιος θα ήθελε να αλλάξει τα κακώς κείμενα ακόμα και στην 
πατρίδα, ένας μονο δημοκρατικός τρόπος υπάρχει: η λαϊκή ετυμηγορία μέσα απο 
δημοκρατικές εκλογές.  
 
Η , άν θέλετε, με Επανάσταση, που αν ευδοκιμήσει δημιουργεί Δίκαιο.  
΄Ολες οι άλλες "κινήσεις" , "κινητοποιήσεις", "απεργίες", "στάσεις εργασίας" κλπ. είναι εκ 
του πονηρού βρώμικες συνταγές αποτυχημένων συστημάτων που 
αυτοπεριθωριοποιήθηκαν και έχουν μείνει χωλαίνοντας στα δεξιά ή αριστερά του δρόμου.  
 
Αν κάτι πρέπει να προσέχουμε, εμείς οι ΄ελληνες της Διασποράς, είναι να αποφεύγουμε την 
.... διασπορά ψευδών, ιδιοτελών ειδήσεων. Αυτό ισχύει και για την Ομοσπονδία Γονέων 
Γερμανίας, που θα έπρεπε να ελέγχει καλύτερα τις πηγές των πληροφοριών της και τα 
κίνητρα των προεδρευόντων της.  
 
Οχι, συμπατριώτες. Το ότι είμαστε ΔΙΑΣΠΟΡΑ δεν μας δίνει το δικαίωμα να ΔΙΑΣΠΕΙΡΟΥΜΕ 
ΨΕΥΤΙΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ.  
Γρηγορείτε λοιπόν και έχετε τα μάτια ανοιχτά. Τα κάστρα δεν παίρνονται απο τον εξωτερικό 
εχθρό αλλά απο τους καραδοκούντες Εφιάλτες εντός των τειχών και τους ψευδοπροφήτες.  
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